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Wir flihren Wissen.

A. Bravais.

130

centrirt, die Parameter auf den Axen der [z] und

der |y] mit dem Verhiltniss ]/— 1 mult1p11cut und
denjenigen der Axe der [z] mit dem Verhiiltniss ]/2 : 2

Wenn man die Methode anwendet, welche hei dem Be-
weis des Satzes (X gedient hat, ﬁndet man

E= E'V3,
S’ (100) = §(100) = EP[100],
S'(010) = S§(010) = EP[010],
S’(001) = 4£8(001) = L EP[001],

P'[100] = V/2 - P[100],
(80) P'[010] = /2. P{010],
P'[001] =4 /2. P[001],

§'(110) = $.8(11
S'(101) = S{101)
§'(011) = §(011),
(P'[110] = 1V/2- P[110]
(81 ! P'[101] = /2. P[101], ~
L e
| P'[011] = /2 P[o11].

Aus den Gleichungen (80) und (81) schliesst man, dass

alle Dimensionen der Schaar [A4]| mit }/2 multiplicirt werden
miissen, und dass dann der auf die Axe der [2] beziigliche
Parameter ebenso wie der Parameter der Diagonale [110] um
die Hilfte verkleinert werden muss. Diese letzte Operation
ist dquivalent dem Centriren der Parallelogramme in der
Ebene der [zy].

Die erste Operation verdindert dem Kern (2 der Schaar
| A] in 2 £; die zweite halbirt ihn und fiihrt ihn auf den
Werth £ zuriick; die dritte halbirt und macht ihn gleich
3 £2; dieses ist nun auch der Werth des Kernes der Schaar
A’.  Also wird die so erhaltene Schaar die Polare von .4’ sein.

TECHNISCHE LNIVERSITAT




